
 

 

 Cilento Regeneratio srl 

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

L’anno duemilatredici, il giorno ventiquattro, del mese di giugno, alle ore 19:30, presso Palazzo de 
Maria in Paestum (SA), a seguito di rituale convocazione a mani del Presidente, si è riunito il Consiglio 
di Amministrazione della Società “Cilento Regeneratio Srl” per discutere e deliberare sul seguente 
Ordine del Giorno: 

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2) Comunicazioni del Presidente; 
3) Bandi misura 411; 
4) DDA misura 413; 
5) Economie di spesa misura 431; 
6) Deleghe consiglieri; 
7) Patrocinio opere letterarie; 
8) Varie ed eventuali. 
 
Il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Carmine D’Alessandro, constata la presenza:  

- dei Signori Consiglieri Luigi Senatore, Eustachio Voza, Angelo Trotta, Mauro Inverso, Sabato 
Vecchio, Antonio Gnarra; 

- del revisore dei conti dott. Luigi Bellissimo; 

- dei componenti del Collegio sindacale nella persona del Presidente Avv. Germano Di Feo, dr. 
Giampiero D’Andrea e Rag. Angelo Paladino; 

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione dichiara la presente adunanza validamente costituita ed 
atta a deliberare sull’ordine del giorno, assumendone la presidenza e chiamando a  redigere il verbale il 
consigliere Eustachio Voza, nella sua qualità di Segretario del Consiglio di Amministrazione. 

Si dà atto della presenza del Responsabile Amministrativo Finanziario, Ing. Renato Carrozza, e del 
Coordinatore, Dott. Luca Cerretani.  

Preliminarmente, il Presidente mette a parte il Consiglio che non vi sono comunicazioni specifiche da 
effettuare e propone l’accorpamento ratio materiae dei punti 4 e 5 ed il rinvio dei punti nn. 2, 6 e 7, 
discutendo gli altri secondo l’OdG del giorno. Il CdA all’unanimità approva la proposta. 

Relativamente ai punti n.1, il Presidente dà lettura del verbale della seduta precedente e ne propone 
l’approvazione. Il CdA all’unanimità approva la proposta.  

Relativamente al punto n.3, il Presidente cede la parola al Consigliere Voza, il quale illustra i Bandi di 
cui trattasi e rammenta ad ognuno le scelte d’indirizzo già effettuate a tal riguardo dallo stesso CdA sula 
scorta del PSL Cilento Regeneratio come approvato dalla competente Autorità di gestione, sottolineando 
l’assoluta opportunità di stabilire termini e scadenze atte a garantire l’attuabilità delle azioni di cui alla 
misura in questione. Al termine, il Consigliere Voza cede la parola al Coordinatore per i necessari 
chiarimenti tecnici. Al termine della successiva ampia discussione, il Presidente invita il Consiglio di 
Amministrazione ad approvare la pubblicazione di essi bandi. All’esito del confronto, Il CdA 
all’unanimità approva la proposta. 

Relativamente ai punti nn. 4 e 5, (Omissis) 

Non essendovi altro da deliberare e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara sciolta la seduta 
alle ore 21,00. 

Del che è verbale.          

Il Presidente                                                                            Il Segretario 

   F.to Carmine D’Alessandro                           F.to Eustachio Voza 


